

Corrigendum 1

1. The revised version in the following pages may be used.
2. The Financial Bid is to be placed in Envelope No. I and not in Envelope No. II as wrongly mentioned on page 17 in the earlier version.
3. The earlier version is replaced with this version.